


Начальные данные:

ω 10= c
1−

m 10= кг b 0.1= м

m3 3= кг L3 4 b⋅ 0.4== м a 0.6= м

α 30= β 30= γ 120= φ 60=

L1 6 b⋅ 0.6== м

L2 4 b⋅ 0.4== м



Решение:

Находим массы ломаного стержня:

m1
6 m⋅

10
6== кг

m2
4 m⋅

10
4== кг

Находим силы тяжести:

P1 10 m1⋅ 60== H

P2 10 m2⋅ 40== H

P3 10 m3⋅ 30== H

Находим расстояния центров масс частей стержней от оси вращения:

hC1

L1

2
sin30⋅ 0.15== м

hC2 L1 sin30⋅
L2

2
+ 0.5== м

hC3 L3 sin60⋅ 0.346== м

Находим ускорения центров масс:

aC1 ω
2

hC1⋅ 15==
м

с
2

aC2 ω
2

hC2⋅ 50==
м

с
2

aC3 ω
2

hC3⋅ 34.641==
м

с
2

Находим силы инерции:

Fи1 m1 aC1⋅ 90== H

Fи2 m2 aC2⋅ 200== H

Fи3 m3 aC3⋅ 103.9== H



Находим плечи сил инерции относительно точки А:

LC1 a−
2L1

3
cos30⋅+ 0.254−== м

LC2 a− L1 cos30⋅+ 0.08−== м

LC3 3 a⋅ L3 cos60⋅+ 2== м

Составляем уравнения равновесия:

ΣFkX XA XK+ Fи3− Fи1− Fи2−= 0=

ΣFkY YA P1− P2− P3−= 0=

ΣMA XK− 4⋅ a⋅ P1 hC1⋅+ Fи1 LC1⋅− P2 hC2⋅+ Fи2 LC2⋅− P3 hC3⋅+ Fи3 LC3⋅+= 0=

Находим неизвестные реакции:

XK

P1 hC1⋅ Fи1 LC1⋅− P2 hC2⋅+ Fи2 LC2⋅− P3 hC3⋅+ Fи3 LC3⋅+

4 a⋅
119.2== кН

XA XK Fи3− Fи1− Fи2−( )− 274.7== кН

YA P1 P2+ P3+ 130== кН


